Информация

об итогах проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте: Муниципальное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования 

«Учебно-методический центр»
1. Основание для проведения проверки: пункт 2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района Московской области на 2018 год, направление на проведение контрольного мероприятия от 16 апреля 2018 г. №4, программа контрольного мероприятия №4 от 16 апреля 2018 г.

2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального общеобразовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр» (далее по тексту – МОУ ДПО «УМЦ»).

3. Объект контрольного мероприятия: МОУ ДПО «УМЦ».

4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  Учреждения, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждения.

5. Проверяемый период деятельности: 2016 - 2017 г.г. и  текущий период 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· произведено расходование бюджетных средств на оплату командировочных расходов работникам, не состоящим в штате учреждения (Классификатор нарушений п.1.2.46 «Расходование казенным учреждением бюджетных средств на цели, не соответствующие утвержденной бюджетной смете» – количество 1, сумма 35,5 тыс. рублей); 

· в нарушение  п. 333 Инструкции, утв. приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н (далее - Инструкция № 157н) учет имущества, полученного учреждением в безвозмездное пользование по трехсторонним договорам №649-п от 29.12.2014, №732-п от 27.12.2017    «Нежилое помещение, площадью 32,8 кв. метров, расположенное по адресу: Серпуховский район, ул. Пограничная, дом 13А» без закрепления права оперативного управления не осуществлялось на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование». (Классификатор нарушений п.2.3 «Нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета» – количество 1);
· нарушен порядок обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах а, равно как и самих документов муниципальных учреждений, путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Классификатор нарушений 1.2.96 «Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах а, равно как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»- количество 1);

· нарушен порядок формирования, утверждения и ведения плана закупок, порядок его размещения в открытом доступе (Классификатор нарушений п.4.18 «Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана закупок, порядка его размещения в открытом доступе» – количество 1);

· нарушен порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядок его размещения в открытом доступе (Классификатор нарушений п.4.19 «Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе» – количество 1);

· не соблюдены требования в соответствии с которыми, муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок (Классификатор нарушений п..4.5 «Несоблюдение требований, в соответствии с которыми государственные (муниципальные) контракты (договора) заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд – количество 1).

 

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в МОУ  ДПО «УМЦ» Контрольно-счетной палатой выдано представление Директору МОУ ДПО «УМЦ» Степановой О.С., составлен административный протокол №2 от 15.06.2018 на директора «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию сферы образования» Серпуховского муниципального района С.Н. Сагань по признакам административного правонарушения ст.15.14 КоАП.

Проверено средств, 

всего: 






10 805,3 тыс. рублей.
Выявлено 6 нарушений 
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